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Pag. 349 — Il commento esatto al quiz n. 2 e il seguente:
2) B. Per la prima legge di Ohm, si ha:

I=AV/R=100V/50Q=2A

Pag. 352 — || commento esatto al quiz n. 8 € il seguente:

8) D. L’energia immagazzinata nel condensatore é:
U=Lep =l(50~10*")(4~103)2 ~L50.10°.16-10° =400 1.
2 2 2

Pag. 568 — La risposta corretta al quiz n. 75 e la seguente:

75) B. Non in tutte le specie animali i globuli rossi, o eritrociti, contengono un nucleo. Ad esempio, il sangue
dei polli contiene globuli rossi nucleati, mentre il sangue dei bovini presenta eritrociti privi di nucleo. Per cui
I"'unico tessuto, tra quelli proposti, che permette di comprendere se si tratti di un campione proveniente da
polli o bovini € il sangue.

Pag. 583 — La griglia delle risposte corrette si legga cosi:

1) D 11) D 21)C 31)B 41) C
2)C 12)C 22)B 32)A 42) E
3)D 13)E 23) D 33)D 43) C
4)E 14) D 24) A 34) A 44) A
5)E 15) E 25)C 35)D 45) C
6) C 16) A 26) A 36) B 46) D
7)C 17) D 27)E 37)B 47)C
8) B 18) E 28) D 38)B 48) E
9)E 19) D 29) E 39)C 49) C
10) A 20) B 30) A 40) E 50) B

Pag. 590 — Il testo corretto dell’alternativa B del quiz 43 ¢ il seguente:
(x—y)P-1

Pag. 592 — La risposta corretta al quizn.32¢ela D

Pag. 600 — La risposta corretta al quizn.30ela A



Pag. 609 — La risposta corretta al quizn.44 e la B

La risposta corretta al quizn. 46 e la D

Pag. 617 — La risposta corretta al quizn.49 e la B

Pag. 624 — |l testo corretto del quiz n. 42 e il seguente:

Se si fa ruotare un trapezio rettangolo intorno al lato ortogonale alle basi, si genera:

Pag. 625 — La risposta corretta al quizn.35¢ela A

La risposta corretta al quizn.42 e la B

La risposta corretta al quizn.43 e la A

Pag. 656 — La risposta corretta al quizn.46elaD



